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Нацрт  кривичног  закона
Савјету министара
Високи представник је крајем прошле седмице упутио Савјету
министара Нацрт кривичног закона Босне и Херцеговине. Високи
представник је у јуну обећао Савјету министара да ће прије
краја  прве  седмице  у  јулу  мјесецу  добити  тај  нацрт.  То
представља централни дио реформи које су неопходне за јачање
кривичног правосудног система у овој земљи, како би борба
против  организованог  криминала  и  корупције  била  што
ефикаснија.

Нацрт,  који  су  израдили  домаћи  стручњаци  из  Министарства
цивилних послова и комуникација и којег је прегледао ОХР, се
ограничава  на  надлежности  на  државном  нивоу,  укључујући
кривична  дјела  против  државе,  кривична  дјела  против
човјечности, тероризам, криминал у области царина и корупцију.
Кривична дјела, која се тренутно регулишу Кривичним законима
ентитета  и  која  укључују  тешка  кривична  дјела  као  што  је
убиство, силовање и физички напад ће остати на том нивоу. Биће
потребно  ускладити  кривичне  законе  ентитета  са  Кривичним
законом  Босне  и  Херцеговине  како  би  се  обезбједило  да  не
постоји недосљедност између државног и ентитетских закона.

За прописно функционисање државног суда, који би штитио права
и имовину грађана и улијевао повјерење инвеститорима, мора
постојати кривични закон који ће омогућити адекватно гоњење за
кривична  дјела  почињена  у  контексту  надлежности  на  нивоу
државе. Од суштинске је важности за Босну и Херцеговину, њене
грађане  и  оба  ентитета  да  се  обезбједи  да  судство  има
неопходна средства за спречавање криминала и корупције, те за
борбу  против  злоупотребе  власти,  који  спречавају  развој
привреде.  Ефикасно  и  професионално  судство  представља  први
корак  у  потпуној  успостави  владавине  права  у  Босни  и
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Херцеговини.

Кривични закон Босне и Херцеговине је дио пакета закона којег
су  израдиле  радне  групе  Министарства  цивилних  послова  и
комуникација у сарадњи са Одјелом ОХР-а за владавину права, на
челу  са  проф.  Зораном  Пајићем.  Ова  законска  регулатива
обухвата и Нацрт кривичног закона и Нацрт закона о кривичном
поступку.  Стручњаци  ОХР-а  тренутно  врше  преглед  законске
регулативе која уводи Закон о кривичном поступку на нивоу
државе.  Коначни  нацрт  се  очекује  у  септембру.  Високи
представник је у јуну ове године Савјету министара такође
доставио нацрт закона којим се на Суду БиХ оснива посебно
Вијеће и посебан одјел у Тужилаштву БиХ који ће се бавити
привредним криминалом, тешким финансијским кривичним дјелима и
корупцијом.

У свом пропратном писму, које је уз Нацрт кривичног закона
достављено  предсједавајућем  Савјета  министара,  господину
Драгану  Микеревићу,  и  министру  цивилних  послова  и
комуникација,  господину  Светозару  Михајловићу,  високи
представник наглашава чињеницу да је овај закон дио пакета
чији је циљ борба против криминала и корупције на највишем
нивоу. Високи представник је рекао да очекује да овај закон
буде усвојен у хитној процедури на Парламенту БиХ прије љетног
прекида рада.


